



中国女排赢强敌豪取四连胜

巴黎奥运会女排抽签,中国队位于第三档

本报讯 上周,中国的排球球迷们过了一把“赢球瘾”,在香港体育馆,中国女排连克土耳其、波兰等强敌豪取四连胜,在本次世界女排联赛中国香港站的比赛中接连收获了巴黎奥运会入场券和世界女排联赛总决赛参赛资格,同时世界排名超越日本重回亚洲第一。

同波兰的比赛尤为重要,关系到巴黎奥运会小组赛抽签形势,决定着中国女排小组赛对手是谁。根据国际排联关于巴黎奥运会女排小组赛的抽签原则,12支参赛队伍根据6月17日的世界排名分为四档,每档有三队。此战获胜,中国女排、日本女排、荷兰女排被归入第三档,这也意味着三队在小组赛阶段不会相遇;第一档是法国女排、巴西女排、意大利女排;第二档是土耳其女排、波兰女排、美国女排;第四档是塞尔维亚女排、多米尼加女排、肯尼亚女排。

奥运会女排抽签仪式6月19日在曼谷举行。依据



■朱婷

相关规则,东道主法国女排、世界排名第一、第二的队伍为第一档,分列A、B、C三个组别的一号签位,第二

至第四档队伍通过抽签、以蛇形排列的方式依次落位。每组将有4队,一到四档各有1队。

中国女排主帅蔡斌表示,队员们在本站四场比赛中展现出的精气神都很不错,技战术方面也是一点点在提升,但也存在着一些问题,“我们回去以后,还有一个月的备战时间,要在接下来的这段时间里,尽快去解决这些不足和问题。”

中国女排按计划于6月17日从香港返回福建漳州备战集训,随后兵分两路,18日将有部分队员前往泰国曼谷参加世界女排联赛总决赛,而在分站赛参加比赛较多的部分主力将留在漳州进行调整。“在休整的同时,我们会对分站赛12场比赛做一个总结,19日巴黎奥运会分组抽签结果产生之后,我们会根据巴黎奥运会的小组赛对手,有的放矢地做更仔细的技术分析和技战术准备。” (宋云杰)

同强队过招 获最佳状态

中国女排海外拉练

本报讯 6月17日,中国女排启程进行海外拉练。将在6月底、7月初同西班牙、土耳其、澳大利亚女篮进行多场热身赛,进一步磨合阵容,调整状态。主力中锋韩旭有望登场,李梦、黄思静还需一段时间的恢复训练。同时,在WNBA征战的中锋李月汝何时归队,还没有确定消息。

本月初,中国女排打完与日本女篮的热身后,再次进行了封闭训练,主要针对过去五场热身赛暴露出的问题进行纠错。虽然1胜4负的热身赛战绩不太理想,但考虑到大半个主力阵容不能出战的实际情况,实力明显不足的中国女篮想获得佳绩确实有点难度。因此,接下来的热身赛,韩旭能否激活状

态,部分队员的伤病是否能如期恢复将非常关键。按照计划,中国女排将在西班牙与土耳其、西班牙女篮各交锋一次。其中与西班牙女篮交锋的比赛含金量很高,因为中国女排在巴黎奥运会的小组赛就会与西班牙女篮相遇,她们需要进一步了解对手的情况。届时参加热身赛的西班牙女篮基本上就是巴黎奥运会的阵容。7月初,中国女排将前往澳大利亚墨尔本与澳大利亚女篮进行两场热身赛,这次澳大利亚女篮的实力要比之前的那支队伍好很多。

拉练结束后,中国女排将返回国内调整,同时计划与法国女篮进行一场热身赛。届时,中国女排的奥运主力阵容也将正式组成。 (宋云杰)

“希望能够站上领奖台”

现代五项世锦赛,中国队罗帅获奥运席位

本报讯 现代五项世界锦标赛6月15日在河南郑州奥林匹克体育中心展开个人赛的争夺,这是巴黎奥运会现代五项最后一场资格赛。结果,匈牙利队和韩国队选手分获男、女个人赛冠军,中国现代五项队罗帅获得男子第6名,创造了职业生涯世锦赛最好成绩取得奥运会参赛席位。

根据规则,本次比赛的个人前三名获得巴黎奥运会参赛资格,罗帅虽然未能在成绩上“达标”,但他凭借足够多的积分,如愿拿到一张奥运入场券。此前,在杭州亚运会上,张明煜、李澍寰分获女子个人冠军、男子个人季军,为中国队拿到了男、女各一张奥运入场券。

中国现代五项队奥运会最好成绩是曹忠荣在2012年伦敦奥运会上获得银牌。历史上,钱震华和陈倩均获得过世锦赛个人冠军。罗帅的赛前目标是拿到巴黎奥运席位并进行实战练兵,“挺期待巴黎奥运会的,之前在巴黎参加过比赛,体验非常好,希望能够站上领奖台”。

国际现代五项联盟秘书长方娅表示,这是现代五项运动改革后最后一次有马术项目的世锦赛,比赛规则和巴黎奥运会保持一致,因此,吸引了众多世界顶级高手参赛,一来争夺巴黎奥运席位,二来为奥运进行实战练兵。

(宋云杰)

中国体操、艺术体操、蹦床项目

公布巴黎奥运会参赛名单

本报讯 6月17日晚,国家体育总局体操运动管理中心发布《体育总局体操中心关于公示2024年巴黎奥运会体操、蹦床、艺术体操项目参赛运动员名单的通知》,公布中国体操队、中国艺术体操队、中国蹦床队参加巴黎奥运会的名单。

在体操项目中,男子选手包括邹敬园、张博恒、刘洋、肖若腾、孙炜;尤浩、兰星宇、苏炜德、侍聪为候补选手。女子方面,邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、张怡涵、罗欢获得参赛资格;杜思雨、张清颖、黄卓凡候补。

艺术体操项目,郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡将参加集体项目,蒲彦竹为第一候补,赵雅婷为第二候补。王子露将参加个人项目。

蹦床项目上,严浪宇、王梓赛将参加男子比赛,李宇名担任候补。胡译乘、朱雪莹将参加女子比赛,林倩麒担任候补。

《通知》表示,名单公示期为6月17日至6月21日。 (宋云杰)

